

## Errata List for: Become the Dragon!

1. page 157, line 9. In “Those that did not feel the propensity...”, replace “Those that...” with “Those people who...”
2. page 321, line -4. In “You need to enter the opponent’s space and be rather close to him to get behind his right arm. Meanwhile, your *left* can strike his face.”, the last part should be: “...your *right* can strike his face”. I am referring to the case when the opponent attempts a straight expression with his *right*, as depicted in Figure 5.39.
3. page 575, line 18. Replace “but it is not list of things I would use” with “but it is not high on the list of things I would use”.